

当地政府只愿意补偿两三万元

23 年后查出计生办已取的避孕 环仍在体内 失去生二胎机会



华夏新闻-华夏早报讯 (灯塔新闻首席记者 董一 泽)终于等到可以生二胎 了,避孕环也在计生部门 "取"掉了,然而却一直怀 不上孕,多方寻医也未果, 就这样,家住湖南省汨罗市 罗江镇红花山村的村民吴 玉霞心心念念的第二个孩 子 23 年都未盼来。本已经 认命的她,却在今年六月, 被一纸"避孕环仍在体内 未取出"的诊断结果给击懵 了。得知导致自己多年无法 生育的原因后,吴玉霞夫妇 愤而向当地计生部门讨要 说法,目前尚未得到满意答

吴玉霞今年 51 岁,她 的丈夫翁先贵今年52岁。 二人于 1991 年结婚,同年 吴玉霞生下一女儿。没过多 久,吴玉霞又怀孕了,"但 在那个年代计划生育抓得 严,不允许生,我们也服 从了乡政府的安排,被乡 计划生育办的带去堕了胎, 并且在乡政府的要求下上 了避孕环。"翁先贵称, 当时政策规定,农村户口 的第一胎是女儿的话,满6 年之后才允许生第二胎。

翁先贵告诉华夏早报 -灯塔新闻,满六年之后的 1997年,汨罗市计划生育 委员会给他们发了二胎准 生证。同年8月,由村委会 妇女主任带队去乡计划生 育委员会取出避孕环。

取环之后,他们用尽 各种办法却依然无法怀孕, 夫妻二人一直以为是自己 身体的原因导致不孕。期间 他们去医院做了各种检查 治疗,几十年来花费数十万 元,还曾一度导致感情危 机,家庭差点离散。

随着岁月的流逝,吴玉 霞夫妻俩的年纪越来越大, 慢慢就断了再生孩子的念

直到 2020 年 6 月 初, 当地政府统一安排农村妇 女在汨罗市妇幼保健院做 免费妇女两癌筛查,才发现 当年的避孕环仍留在吴玉 霞的体内, 即当年计生委的 医生并未将其取出。

"这对我们来说,无疑 是晴天霹雳,这是人为绝了 我们的后啊! 农村里面都 是讲究生男孩的,为了生男 孩都是想尽各种办法,即使 被罚款也无所谓。可是由于

当年的取环手术实施失误, 人为剥夺了我们合法生二 胎的权利, 让我们在家族中 抬不起头, 也使我们家丧失 了一个劳动力。"翁先贵对 记者说,如今他夫妻俩年纪 已过半百,想想百年之后都 无儿子送终,如果这是自己 的原因他们也认了,可这是 政府计生部门当年的失误 才造成了现在这个情况,这 对他们家的打击是巨大的。

至于以前去医院治疗 不怀孕的时候, 为什么没 有检查出避孕环还留在体 内?吴玉霞称,因为以前计 划生育抓得很严, 达到条件 的育龄妇女都要上环,"去 医院检查不孕时, 医生会问 你取环没有,取了的话就不 会再给你照B超那些仪器检

翁先贵表示,事已至此 无法挽回,只希望政府能给 他们作出相应的补偿。"我 和妻子都是农村人, 因为后 来无法生育,几十年来妻子 在农村里受了不少气和委 屈,到处看病吃药也花了很 多钱。"

据了解,经过与罗江镇 政府多次协商, 当地政府

只愿意补偿两三万元。"计 生部门的人说赔偿二三万 或者给我爸妈申请低保名 额,还说就这还要去申请开 党委会之类的,最终能不能 批还不一定!"翁先贵的女 儿表示,多年来妈妈看病 吃药的钱都不止那一点钱, "这个协商跟没协商一样, 希望政府有关部门能尽快 给我们一个合理的经济补 偿解决方案。

罗江镇分管人口与计 划生育工作的副镇长周海 林在接受华夏早报-灯塔新 闻采访时表示,这件事已经 过去二十多年了, 时间太久 具体怎么回事他不太清楚。 他接到吴玉霞和翁先贵夫 妇的诉求后,进行了调解, 镇里愿意给予一定的经济 补偿,并解决他们夫妻的后 顾之忧,比如为他们申请办 理低保,但是他们不同意 调解结果,他也没有办法,

"我现在不可能再赔她一 个小孩吧,这是不可能的。 他们要求赔偿20万,也不 可能啊!"

汨罗市卫生和计划生 育局相关工作人员则称,不 知道这件事。

广西灌阳县检察院 检察长宿舍猝死

华夏新闻 - 华夏早报讯(灯塔新 闻首席记者 董一泽) 今天(11月10 日),华夏早报-灯塔新闻从广西灌 阳县人民检察院获悉, 该院检察长罗 小军前段时间因"工作劳累"不幸猝 死,享年五十一岁。10月29日下午 17时40分左右,因办公室一直无法 联系上检察长罗小军, 该院干警蒋林 吉拿备用钥匙打开罗小军宿舍,发现 罗小军睡在床上,情况不正常,后立 即报 120, 医生及时赶到, 经检查已 无生命体征,现公安机关正在勘察现 场及调查中, 死亡原因不详。

11月10日,华夏早报-灯塔新 闻记者就此联系广西灌阳县人民检察 院,该院一名工作人员称,罗小军检 察长是因为"工作比较劳累", 医学 证明显示是"猝死"。该工作人员还 表示,罗小军当天上午还在正常工作。

华夏早报-灯塔新闻记者发现, 灌阳县人民检察院官方账号"灌阳检 察"关于罗小军的最后一次报道是 2020年8月18日,报道称: "8月 11 日下午, 桂林市人民检察院党组书 记、检察长林鼎立深入到灌阳县人民 检察院开展调研工作,陪同调研的还 有桂林市人民检察院办公室主任蒋义 红。调研工作以座谈会的形式展开, 灌阳县人民检察院班子成员参会。在 会上, 灌阳县检察院党组书记、检察 长罗小军围绕检察核心数据重点汇报 该院扫黑除恶专项斗争工作、公益诉 讼业务、认罪认罚执行情况、案-件比、 未成年检察等业务。

据公开信息显示,罗小军,男, 1969年10月出生,汉族,籍贯广西 恭城,1995年4月加入中国共产党, 在职大学学历,曾任平乐县人民检察 院副检察长、灌阳县检察院党组书记、 检察长等职。

广西全州县一法官 跳楼身亡

华夏新闻-华夏早报快讯(灯塔 新闻首席记者 董一泽)记者从广西 全州县人民法院获悉,今日(11月9 日)凌晨,该院一名法官在家中跳楼, 后经抢救无效死亡。

跳楼身亡的法官名为何彬, 男性, 现年50岁,为全州县人民法院立案 庭法官。11月9日1时50分,何彬 从其位于全州县全州镇某小区的家中 五楼跳下,后被 120 接送至全州县人 民医院救治, 因伤势过重, 经抢救无 效死亡。

华夏早报-灯塔新闻了解到,何 彬与其妻子早已离婚,但仍与妻子、 女儿共同生活。

